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ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325522

Disciplinární komise ­ Cheb

VE VĚCI:

Osoba: Demeter Petr (82030706)

Klub: 4110461 - FC Milhostov, z.s.

Soutěž: 2021411A1A ­ OP mužů

Zápas: TJ Sokol L. Kynžvart ­ FC Milhostov ,2021411A1A2301

ROZHODLA TAKTO:

Petr Demeter je vinen disciplinárním přečinem pohoršujícího, urážlivého nebo ponižujícího chování vůči delegovaným osobám podle §
45 odst. 2 Disciplinárního řádu FAČR, kterého se dopustil ve shora uvedeném utkání dne 28.05.2022.

Popis skutku: V 82. minutě byla hráči udělena hráči červená karta, když použil urážlivé a ponižující výroky vůči rozhodčímu v nepřerušené
hře zvlášť hrubým způsobem, kdy reagoval na neodpísknutý faul na svého spoluhráče slovy "už to konečně pískej ty rasisto, ty zmrde
jeden zkurvenej." Po obdržení červené karty pokračoval ve slovních urážkách směrem k rozhodčímu slovy " běž do prdele, kokote
vyjebanej, aby tě rakovina schvátila," a odmítal opustit hrací plochu. Hráč byl v soutěžním ročníku 2021/2022 dvakrát disciplinárně trestán.

UDĚLENÉ TRESTY:

Zákaz činnosti do: 28.10.2022 23:59

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.06.2022


